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Milí přátelé!
Velmi nás těší Váš vzrůstající zájem o služby našeho sportareálu – jak o koupání a plavání, tak i o posilování a jiné sportovní aktivity
v Active fitness. Mohu Vám slíbit, že uděláme vše pro to, abyste se u nás dobře cítili a vždy se do Sportareálu Družstevní rádi vraceli.

Michal Kočař

OTEVÍRACÍ DOBA AREÁLU 
pondělí až pátek od 6 do 22 hodin
víkendy a svátky od 8 do 20 hodin

recepce bazénu - tel.: 773 379 535
recepce Active fitness - tel.: 773 379 534
Plavecká škola Rybka - tel.: 773 379 535

plavecký
bazén

PROVOZ BAZÉNU O JARNÍCH PRÁZDNINÁCH !!!
V době školních pololetních a jarních prázdnin (3. – 12. 2.) je 
výrazně vyšší nabídka hodin plavání a koupání pro veřejnost. 
To znamená, že každý den si můžete zaplavat od časného rána 
až do odpoledne a samozřejmě, jako vždy, i večer. Sledujte ak-
tuální rozvrh hodin bazénu na www.druzstevni.cz/plavecky-
-bazen/rozvrh-hodin nebo na nástěnce ve vstupní hale Sport-
areálu.

active
fitness

»

ROZŠÍŘENÍ HODIN PRO VEŘEJNOST
Od 2. ledna jsme rozšířili hodiny plavání pro veřejnost. Nově 
můžete plavat i v úterý večer (dosud bylo obsazeno vysokými 
školami), to znamená, že plavání veřejnosti je každý den od 6 
až do 15 hodin (kromě úterý a čtvrtku dopoledne, kdy je pla-
vání základních škol) a poté večer po 19. hodině.  O víkendech 
a svátcích můžete plavat celý den. 

Aktuální rozvrh hodin bazénu naleznete na www.druzstevni.
cz/plavecky-bazen/rozvrh-hodin nebo na nástěnce ve vstup-
ní hale Sportareálu.

RODINNÉ VSTUPNÉ
Abychom usnadnili malým plavcům jejich první krůčky ve 
vodním živlu a mladým rodinám nabídli alternativu k návště-
vám multikin. Zavedli jsme tzv. Rodinné vstupné pro 2 dospě-
lé osoby a maximálně 2 děti do 10 let věku za 160 Kč, rodinné 
vstupné pro 2 dospělé osoby a maximálně 3 děti do 10 let 
věku je za 190 Kč. 

NOVOROČNÍ DÁREK
Připravili jsme pro Vás novoroční dárek v podobě dvou ves-
lovacích trenažérů Concept 2. Tyto trenažéry s označením 
model E/mp4 jsou nejvyšší dostupnou řadou od této značky
a zároveň jedny z nejkvalitnějších veslovacích trenažérů na 
trhu. Rytmické cvičení na trenažérech zvyšuje sílu, pružnost
a pohyblivost, a to bez jakéhokoliv nebezpečí ze zranění.

NOVÍ TRENÉŘI
Vybíráme do fitness další trenéry. Chceme tím připravit, vám 
klientům, větší možnost výběru trenérů podle vašich potřeb 
a očekávání. Informace o nových trenérech naleznete na 
www.druzstevni.cz v sekci Active fitness. 

CVIČEBNÍ POMŮCKY
V posilovně jsme rozšířili sortiment cvičebních pomůcek.
3 velikosti gymballů, nové přídavné závaží na kotníky. Po-
stupně plánujeme dále rozšiřovat sortiment posilovny o dal-
ší cvičební pomůcky.

90 MINUTOVÁ LEKCE SPINNINGU
Pro fandy cyklistiky jsme připravili 90 minutovou lekci spin-
ningu pod vedením zkušeného trenéra Petra Plodíka. Tato 
lekce probíhá každý pátek od 17:30. Každý návštěvník do-
stane v měsíci únoru iontový nápoj zdarma. 

OTEVŘENÝ KURZ - ZUMBA PRO DĚTI 
Zumbatomic je program vytvořený speciálně pro děti. 
Tento program je určený dětem věkové skupiny 4-10 let. 
Jde o pravidelný, zdraví prospěšný pohyb, učí děti také re-
spektu, týmové práci, posiluje jejich sebevědomí a zodpo-
vědnost. Rozvíjí jejich koordinaci, paměť a kreativitu.
Kurzu bude probíhat každou neděli od 29. ledna. Bližší in-
formace o kurzu se dozvíte na www.druzstevni.cz v sekci 
Active fitness nebo na recepci Active fitness.



new balance
point

NEW BALANCE POINT – TOTÁLNÍ SLEVY!
Využijte totálních slev ve výši 50% na veškeré zboží New Balance!

Slevy platí od 16. ledna do 3. února z původní maloobchodní ceny!

V době od 16. ledna do 3. února tak můžete koupit špičkovou spor-
tovní obuv za neuvěřitelně nízké ceny!

Kromě elitních běžeckých modelů zde najdete i širokou nabídku 
sportovní obuvi pro kondiční a rekreační běhání, pro volný čas i fitne-
ss, kterou doplňuje nabídka atletického oblečení pro muže i ženy. 

OTEVŘENO: 
Pondělí až pátek: 15:30 – 19:00 hodin
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KONTROLNÍ ZÁVODY PŠ RYBKA – 262 ÚČASTNÍKŮ!
V prosinci se uskutečnily kontrolní závody PŠ Rybka věko-
vých kategorií ročníku narození 2005 a starší a všech výkon-
nostních úrovní. Děti plavaly na čas vzdálenost odpovídající 
jejich věku. I přesto, že poměrně významná část dětí se kon-
trolního měření ze zdravotních důvodů nezůčastnila, starto-
valo celkem 240 dětí a 22 dospělých účastníků kurzů plavání! 
Výsledky na jdete na www.psrybka.cz.

kurzy pro
dospělé

Jsme tady stále pro Vás…

www.druzstevni.cz

KURZ POWERJÓGY PRO ZAČÁTEČNÍKY
Kurz je určený všem, kteří chtějí začít cvičit powerjógu a jógu, 
zbavit se bolestí páteře, posílit svaly celého těla a neví jak na 
to. Kurz je vhodný i jako kompenzační cvičení jednostranného 
zatížení při práci a některých druhů sportu. Výhodou je indivi-
duální přístup.
Kurz bude probíhat každé pondělí od 23. ledna. Bližší informa-
ce o kurzu se dozvíte na www.druzstevni.cz v sekci Active 
fitness nebo na recepci Active fitness.

KURZY PLAVÁNÍ II. POLOLETÍ (13. 2. - 27. 6. 2012) 
Úhrada kurzovného pro již zapsané děti 
(tzn. zapsané v I. pololetí) je možná: 
- převodem na účet č. 43-7258390247/0100; v.s.: datum na-
rození dítěte ve formátu DDMMRRRR do 27. 1. 2012 (datum 
připsání peněz na účet) 
- v hotovosti dne 23. a 25. ledna v době od 15 do 19 hodin ve 
vstupní hale Sportareálu Družstevní.

V případě, že nebude kurzovné včas uhrazeno, není možné 
Vašim dětem pro II. pololetí garantovat stejný den a čas kurzu. 
Přihlášku už není třeba znovu vyplňovat.

POSLEDNÍ ZÁPIS
Poslední zápis na volná místa do kurzů plavání  pro II.pololetí 
se bude konat v pondělí dne 13.února v době od 16 do 18 
hodin ve vstupní hale Sportareálu Družstevní. 

Platba kurzovného (při zápisu na uvolněná místa) bude mož-
ná pouze v hotovosti v okamžiku zápisu.

Přehled volných míst pro II.pololetí bude zveřejněn od 
2. února na www.psrybka.cz.

PLAVECKÁ ŠKOLA RYBKA JE JEDNOU Z NEJVĚTŠÍCH 
NA JIŽNÍ MORAVĚ
Plavecká škola Rybka se stala během prvního roku působení 
ve Sportareálu Družstevní jednou z největších plaveckých 
škol na Jižní Moravě. V Plavecké škole Rybka se učí plavat
a trénuje více než 300 dětí ve věku od 4 do 12 let.

PLAVECKÉ KURZY PRO DOSPĚLÉ
Stále populárnější jsou plavecké kurzy pro dospělé. Kurzy 
pořádá plavecká škola jak pro úplné začátečníky, tak i pro 
pokročilé plavce, pro veřejnost i uzavřené firemní skupiny, 
pro všechny kteří se chtějí naučit plavat nebo si chtějí zdo-
konalit techniku a vyplavat se. 


